

DODATAK SPORAZUMA BLACKBERRY REŠENJE LICENCU ZA BLACKBERRY ENTERPRISE
SERVISA 12 CLOUD ("Dodatak")

VAŽNA NAPOMENA:

Da bi pristupili i / ili koristili ovu uslugu Cloud (kao što je definisano u nastavku) Morate se složiti sa BBSLA (kao što je definisano u nastavku) i ovo dodatak. Ako se ne slažete sa takvim uslovima, ne možete da pristupite i / ili koristite Cloud Service. Pregledajte BBSLA za Vaše države i ovog Dodatka pažljivo pre klika "Slažem se" ispod.

1. UGOVOR.

A. Uslovi Sporazuma.

Trenutna verzija sporazuma BlackBerry rešenje licenci ("BBSLA") za Vaše države je sporazum pod kojim BlackBerry čini BlackBerry servise i softver dostupan i, kao dopunjen i izmijenjen Dodatka, to se odnosi na Vašu korišćenje Cloud službe. BBSLA za Vaše države je dostupna za pregled na <http://vww.blackberry.com/legal/bbsla>. Kolektivno, BBSLA za Vaše države i ovo Dodatak formira pravni ugovor ("Ugovor") između vas pojedinačno, ili ako se pretplate na ovaj Cloud službe u ime Vaše firme ili drugog pravnog lica, preduzeća ili drugo pravno lice koje ste predstavnik u čije ime ste ovlašćeni da deluju (u oba slučaja "Iou"), i BlackBerry (ranije Research In Motion Limited) ili zavisno, odnosno saradnik njihovih koji ulazi u BBSLA sa vama Vaše države ("BlackBerry") . Svako od vas i BlackBerry se ovde označava kao "Strana", a zajedno kao "Strane". U slučaju sukoba između BBSLA i Dodatka, ova Dodatak će preovladavati, ali samo u mjeri sukoba.

B. Uticaj Clicking "Slažem Se".

Klikom "I Agree" ispod, Vi potvrđujete da ste pročitali, razumeli i saglasni da bude vezana i u skladu sa ovim sporazumom. AKO SE NE SLAŽETE sa ovim Ugovorom ili niste ovlašćeni da prihvati uslove ovog sporazuma na ime svoje kompanije ili drugo pravno lice, Ne smete da pristupate I / ILI KORISTITI Cloud servisa.

2. DEFINICIJE

Svi izrazi u ovom Dodatka imaju značenja izložene u BBSLA osim ako nije drugačije ovde definisano. Kako se koristi u ovom Ugovoru, sledeći termini imaju značenja kako slijedi:

"Cloud servis" znači BlackBerry ugostio servis koji omogućava upravljanje mobilnih uređaja Vaših i Vaš ovlašćeni korisnici 'ručnih uređaja, a koji se trenutno pod nazivom BlackBerry Enterprise Service 12 Cloud. Kao što se koristi u BBSLA, termin "Service" uključuje Cloud servisa.

"Pretplata" označava aranžman kojim Vi i određena količina Vaš ovlašćeni korisnici su dozvoljene za BlackBerry da koristite Cloud Service.

3. Izmenama I Dopunama NA BBSLA

O Izdavanje Licenci.

Za potrebe ovog sporazuma samo, Sekcija 2 (a) BBSLA pod "Software i Alike" briše se u celosti i zamenjuje se:

U skladu sa uslovima ovde navedenih podataka i uplate na pretplate, BlackBerry daje Iou ličnu, neekskluzivnu, neprenosivu i opozivu dozvolu da koristi Cloud Service isključivo za internu upotrebu Iou i do broja ovlašćenih korisnika ovlašćenog vasom pretplatom. Ova Cloud Usluga je na pretplatu osnovi i zbog toga licencna prava važe samo za vremenski period za koji ste plaćeni potrebne pretplate.

B. Dostupnost Službi.

Cloud Service ne može biti dostupne i / ili Vaš ovlašćeni korisnici u svakoj zemlji ili geografske lokacije.

C. Standard Servis.

Servisne nivoa primenljivi na Cloud službe, ako ih ima, navedene su u službu politike Level BlackBerry koja je dostupna za pregled na <http://vww.blackberry.com/BES12> i je ovde obuhvaćena ovom napomenom. Prihvatate i slažete se da: (i) Cloud servis je standardizovana ponuda koja nije dizajniran ili namera da se prilagoditi za specifične industrije; i (ii) Ti, i ne BlackBerry, su odgovorni za poštovanje svih zakona i propisa koji važe za industriju kao BlackBerry ne tvrdi da će upotreba Cloud službe u skladu sa zakonima i uredbama na svakoj organizaciji (posebno onih u regulisane industrija). Potvrđujete da blackberry da: (i) Imate sva potrebna odobrenja da koristite Cloud Service, uključujući saglasnost da pruži bilo kakve lične informacije date u BlackBerry Vi ili Vaši ovlašćeni korisnici tokom Vašeg korišćenja Cloud službe; (ii) Ne podležu bilo kakvim zakonima ili propisima koji zabranjuju Iou iz upotrebe Cloud servisa pod uslovima ovog Ugovora ili u zemlji ili geografske lokacije Vama ili Vašim ovlašćenim korisnicima, ili da nametne industrija-specifične bezbednosne podaci obaveze u skladu sa ovim Ugovorom ili standardizovanim prirode Cloud službe (uključujući bez ograničenja, Grem-Lič-Blilei Zakon, zdravstveno osiguranje prenosivosti i Zakon odgovornost, ili rabotu za ekonomska i Klinički Zdravlje Zakon); (iii) BlackBerry nije potrebno da prilagode Cloud servisa za vaš određene industrije; i (iv) BlackBerry nije potreban nikakvim zakonima ili propisima koji važe za izvršavanje nikakve dodatne sporazume sa Vama da obezbedi Cloud Service. Slažete se pridržavati i biti odgovoran za bilo kakve zakone, propise, podnesaka, registracija, dozvola, odobrenja i saglasnosti potrebnih u vašoj zemlji ili jurisdikciji, uključujući bez ograničenja uvoza, izvoza ili privatnost podataka zakonima i propisima koji važe za tebe i korišćenje cloud servis Iou ili Vaši ovlašćeni korisnici, ili prenos ili pružanje informacija, podataka ili ličnim informacijama u BlackBerry. Slažete se da ako jedan od vaših ovlašćenih korisnika podnosi zahtev BlackBerry za lično informacijama koje je dobio putem BlackBerry vi ili vaš ovlašćenih korisnika korišćenje Cloud službe, BlackBerry može usmeriti takvu ovlašćenog korisnika Vama i mogu savetovati Vaš ovlašćeni korisnici da treba se konsultovati sa vama za informacije u vezi vi rešavate lične podatke. Ako vam dozvoljeno prema važećim zakonima ili propisima (uključujući zakona ili propisa koji važe za određene industrije) da koristi Cloud usluge u skladu sa uslovima ovog Ugovora, Vi nemate pravo da koristite Cloud Service. Slažete se obeštetiti i osloboditi BlackBerry, BlackBerry Grupu kompanija (ranije RIM grupe kompanija), BlackBerry je podružnica, agenata, sledbenike i

svaki od njihovih direktora i službenika za i iz svih obaveza, stetu, gubitke, troškove i izdatke (uključujući bez ograničenja, opravdane sudske naknade i troškova) koje bilo koji od BlackBerry, BlackBerry Grupu kompanija, BlackBerry agenti, pravni sledbenici ili svaki od njihovih direktora i službenika, kao rezultat greške ili kršenja garancijom je predviđeno ovde.

D. Iour Podataka.

Kao između Vas i BlackBerry, Vi zadržava vlasništvo nad sadržaja i podataka koje generiše Vama ili Vašim ovlašćenim korisnicima koji obrađuje ili skladište na BlackBerry serverima kao deo Vašeg korišćenja Cloud službe ("Iour podataka"). Vaš podataka ne uključuje softver ili SADRŽAJI licenciran ili na drugi način dobili Vam je BlackBerry ili podataka koje generiše BlackBerry u toku pružanja Cloud Service (uključujući bez ograničenja, informacije koje je kreirano od strane sistema i mreža koje se koriste za kreiranje i prenos Iour komunikaciju, kao što message glodanje podataka) ili podatke prikupljene od BlackBerry shodno drugim ugovorom (a) da Vi ili Vaši ovlašćeni korisnici mogu da imaju sa BlackBerry. BlackBerry poseduje sakupljene i statističke podatke dobijene iz rada Cloud Service, uključujući, bez ograničenja, broj zapisa u Službi, broj i vrsta transakcija, konfiguracija i izveštaja obrađenih u oblaku službi i rezultate performansi na oblaku Servis ("zbirni podaci"). Ništa ovde neće se tumačiti kao zabrana BlackBerry od koristeći zbirne podatke u cilju rada BlackBerry je posao, pod uslovom da upotreba BlackBerry je u zbirni podaci neće otkriti identitet, bilo direktno ili indirektno, od bilo kog pojedinca ili specifičnih podataka upisanih od strane bilo kog pojedinca u Cloud servis. Slažete se da BlackBerry ima pravo da naplati, kopiranja, korišćenje, indeks, otkrivaju, proces, prenositi, transfer, a skladištenje podataka za potrebe: (a) obezbeđivanje, isporuku, operativni, održavanje, poboljšanje, ili ažuriranje Cloud Servis kako je opisano u ovom Ugovoru; (B) pružanje tehničke podrške nikakvu (uključujući rešavanje problema u cilju sprečavanja, otkrivanja i popravljavanje problema koji utiču na rad Cloud službe koje BlackBerry i njegovi provajderi učiniti dostupnim i (c) bilo koje druge svrhe zahteva odgovarajući zakon ili propis, ili na koje ste pristanak. Zbog prirode Cloud službe, Prihvatate i slažete se da BlackBerry mogu skladištiti ovlašćenog korisnika akreditive i ključeve za šifrovanje povezane sa Vama i ručnih uređaja Uslulni od strane ili u ime Vas i Vaš ovlašćeni korisnici za rad sa cloud servis u skladu sa ovim sporazumom. Slažete se da će BlackBerry i kao medijum za vaše podatke u skladu sa ovim sporazumom, a to BlackBerry mogu pristupiti te podatke o retke, a ne rutina, osnova je potrebno za potrebe ovog Sporazuma i / ili izvršenje Cloud službe, u skladu sa zakonom ili kako možete drugačije saglasnost BlackBerry neće otkriti vaše podatke trecém licu (uključujući sprovođenje zakona, drugih državnih entiteta, ili građanskog sporu.; isključujući naši kooperanti) osim što ste usmeri ili osim ako to zahteva zakon. Treba trecá strana kontakt BlackBerry sa zahtevom za svoje podatke, BlackBerry će pokušati da preusmeri trecém licu da ga zatraži direktno od Vas. Kao deo toga, BlackBerry može da obezbedi vaše osnovne kontakt informacije na trecój strani. Ako pravno primorani da otkriju svoje podatke na trecé lice, BlackBerry će uložiti razuman napor da vas obavesti unapred na obelodanjivanja osim ako zakonom zabranjeno. Na zahtev ste napravili u roku od trideset (30) dana nakon isteka bilo kojeg ili raskid ovog ugovora, BlackBerry učinice vaše podatke na raspolaganje

preko Cloud službe u ograničenoj meri samo za Vas preuzimanja svoje podatke za period od do trideset (30) dana nakon takvog zahteva je primio BlackBerry. Nakon takvog trideset (30) dana, BlackBerry neće imati obavezu izdržavanja ili pruži bilo koji gubitak podataka i mogu nakon toga, osim ako zakonom zabranjeno, izbrisati sve podatke. Ako vam je potrebna pomoć BlackBerry, možete steći BlackBerry profesionalne usluge na tadašnji kursu billing BlackBerry ekipe.

E. Bezbednosti.

BlackBerry i njegovi provajderi će uložiti razuman napor da zaštiti bezbednost vaših podataka. BlackBerry održava tehničke, fizičke i organizacione mere bezbednosti osmišljene da obezbede i omogućé sigurnost za Cloud službe. Ovo uključuje mnoštvo bezbednosnih tehnologija i procedura da bismo zaštitili svoje podatke od neovlašćenog, nezakonitim ili slučajnog pristupa, prikupljanja, korišćenja, gubitka, krađe, menjanja, otkrivanja, kopiranje ili uništenja. Na primer, BlackBerry i njegovi provajderi obradio vaše podatke na računarskim sistemima sa ograničenim pristupom, a koji se nalaze u kontrolisanim objektima. Vi prihvatate i saglasni da: (a) podatke koji se generišu Vama ili Vašim ovlašćenih korisnika će biti poslata preko Interneta ili VPN kada ispunjava neke od Vas na Cloud servisa servere, gde Cloud servis je dizajniran da dešifruje i onda encrypt dodavanjem dodatnih slojeva enkripciju podataka na kao deo obrade koju pruža Cloud službe prethodnog podacima koji se šalju na bežičnu mrežu za isporuku do ručnih uređaja, i (b) za poslatih iz ručnih uređaja, Cloud servis je dizajniran da dešifruje i zatim poslati podatke na server koji se preko Interneta putem šifrovanu vezu. Neke svoje podatke mogu biti posebno osetljiva na Vas, i stoga može zahtevati nivo bezbednosti ne obezbeđuje Cloud službe. Nema Internet servis nije imun na mrežne napade ili pokušaja da izbegne industrije mere bezbednosti, a Slažete se da ste jedini odgovorni za utvrđivanje da li bezbednost Cloud službe zadovoljava vaše zahteve. Vi ćete odmah obavestiti BlackBerry na secure@blackberry.com ako ste saznali za bilo koje kršenje bezbednosti u vezi sa Cloud službi.

F. Term.

Za potrebe od samo ovog sporazuma, deo pod nazivom BBSLA "Rok" briše se u potpunosti i zamenjen sa sledecím:

Ovaj Sporazum stupa na snagu na Vašem davanju saglasnosti da bude obavezana ovim sporazumom (kao što je gore opisano) i nastavlja na snazi sve dok: (i) raskid ovog Ugovora u skladu sa odredbama ovog sporazuma; (ii) prestanak ili isteka prava Licenca odobrena ovim; ili (iii) raskid Cloud službe.

G. Posledica Raskida.

Nakon raskida ili isteka ovog Ugovora Vie i Vaš ovlašćeni korisnici pravo na korišćenje Cloud servisa će odmah prestati. BlackBerry zadržava pravo da ti podaci izbrišu iz svojih servera nakon raskida ili isteka ovog Ugovora i / ili vaš stečaja. Slažete se da BlackBerry mogu zadržati svoje podatke za do devedeset (90) dana nakon isteka ili raskida ovog Ugovora, ili toliko dugo koliko se može zahtevati da poštuju: (i) bilo koji zakon ili propis važi za BlackBerry; ili (ii) bilo sud, regulatorne agencije ili organ kojem je predmet BlackBerry. Bilo koji gubitak podataka koji se ne vraća ili uništena u skladu sa ovim sporazumom će i dalje biti predmet

zaštite povjerljivosti opisanim u ovom Ugovoru toliko dugo koliko je u posedu BlackBerry je. Raskida ili isteka ovog Ugovora neće se oslobodite Vašeg obaveze plaćanja pretplate se obračunata i / ili zaduženja.

H. Podrška.

BlackBerry može pružiti podršku kako je izloženo u <http://vww.blackberry.com/supportprogramdescriptions> nakon uplate na pretplate. Opis podrška je podložna promeni.

I. Prikupljanje, Korišćenje I Otkrivanje Ličnih Podataka.

Pored podataka iz pristanka na prikupljanju informacija odredaba BBSLA, uključujući pravila o privatnosti BlackBerry je navedenom u njemu ("Politika privatnosti"), u toku pružanja Cloud Service, BlackBerry ili njegovu provajderi usluga može da prikuplja, Upotreba, proces, prenosi, otkriti i / ili skladištiti različite oblike prepoznatljive ili druge informacije, uključujući, bez ograničenja, ime za prikaz i Vaše ime organizacije, Vaš ovlašćeni korisnici 'Cloud servisa uloge, imena i unutrašnje legitimacije, to politika koja se odnosi na i Vie ovlašćenih korisnika Ručni Proizvodi, informacije o vašoj upotrebi Cloud službe i pratećih ručnih uređaja, softvera i hardvera, poruka trupaca i statistike, i druge informacije se olakšao prenos e-mail i drugih podataka od i do ručnih uređaja privilegije za početnu Cloud Servis. Slažete se da BlackBerry ili njegovu provajderi usluga može da prikuplja, upotreba, proces, prenosi, obelodaniti, i sačuvao podatke za svrhe navedene u ovom sporazumu, uključujući: (i) bilo koju svrhu u vezi sa Cloud Service i srodnih BlackBerry proizvoda i usluga, (ii) za internu upotrebu BlackBerry i njenih povezanih društava za upravljanje, održavanje, poboljšanja ili ažuriranja Cloud Service (uključujući i funkcije koje uključuju detekciju i zaštitu od, nastajanja i razvija pretnje korisnicima, kao što su malvera ili spam), da se bavi tehničkim pitanjima, a za rešavanje problema u cilju sprečavanja, otkrivanja i popravljavanje problema koji utiču na rad Cloud službe, i (iii) bilo koju svrhu dozvoljeno ili zahteva bilo koje važećim zakonom ili propisom ili na koje budete pristali. Ti dalje razumete i slažete se da se lični podaci mogu biti prikupljeni, polovan, obrađuju, prenose, i čuva na serverima kojima upravljaju ili u ime BlackBerry u Kanadi i bilo kojoj zemlji u kojoj BlackBerry i njegovu provajderi zadržana od strane BlackBerry imaju objekte (koji mogu uključivati zemlje van Evropske ekonomske zone). Ako Vi ili Vaši ovlašćeni korisnici su stanovnik Evropske ekonomske oblasti ili zemlje koja ograničava prenos podataka izvan tog jurisdikcijom ili regionu, pristajete da se lični podaci budu preneti izvan Evropske ekonomske zone ili takvog zemljom (zemljama) za obradu i skladištenje od BlackBerry ili njenih usluga u skladu sa ovim sporazumom. Potvrđujete da ste dobili sva potrebna odobrenja od Vaših ovlašćenih korisnika za ove namene. Slažete se da BlackBerry mogu poslati komunikaciju sa vama i Vaš ovlašćeni korisnici o tehničkim pitanjima službi ili službi koji utiču događaja, kao i informacije vezane za korišćenje Cloud službe.